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90 gólos
Az idei csonka idény egyik leg
eredményesebb játékosa, Fűzi
Dániel új csapatában megcélozza
a válogatottságot.

y|pályafutásom meghatá-
jyr^rozó időszaka zárult le,
előttetek nőttem fel" - búcsúzott
videójában az egri szurkolóktól a Fe
rencvároshoz távozó Fűzi Dániel, aki
90 góljával nemcsak csapata, hanem
az élvonal leghatékonyabb beállója is
volt az idei csonka idényben.
A Magyar Kézilabda-szövetség áp

rilis 9-én vetett véget a hazai verseny
sorozatoknak. Az Eger a „lefújáskor"
a 9. helyen állt, noha több statisztikai
mutatóban is az élmezőnyhöz tar
tozott. Többek között a legkevesebb
játékost szerepeltette az idényben
(18-at), illetve a gárdából négyen is
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beálló a Fradiban
80 gól felé jutottak (Füzin kívül Lezák
Áron, Rolandas Bernatonis és Molnár

Balázs) - amivel az egri találatok 68
százalékát szerezték.

„Januárban dőlt el, hogy a Fra
diba igazolok, ezért motivált, hogy
az idény hátralévő részében bizo
nyítsam, nem hiába esett rám a vá
lasztás. Vegyes érzésekkel távozom
az Egertől, miután nem úgy sikerült
elbúcsúznom, ahogy a klub megér
demelte volna"-mondta Fűzi.
A 188 centi magas beálló három

és fél évvel ezelőtt Veszprémből ke
rült Tóth Edmond alakulatához, amit

egyáltalán nem bánt meg, noha az

elején nem rajongott a váltásért, mert

úgy érezte, a bakonyiak akkori vezető

edzője, Xavier Sabaté számolvele.

„Addig csak Veszprémben kézi
labdáztam, ezért kicsit megijedtem,

hogy új klubban, új helyen kell ját
szanom. Amúgy nem vagyok félős,
régebben az idősebbekre is rárontot
tam, valószínűleg ezért is nézett ki
magának Tóth Edmond"-lene hozzá
a 23 éves játékos, aki reméli, nemcsak
támadásban, hanem védekezésben is

megmutathatja fürgeségét és mozgé
konyságát az FTC-ben.
A zöld-fehéreknek adott első nyi

latkozatában a térdvédőjéről is beszélt

Fűzi, akinek viszonylag korán, tizenöt
évesen szakadt el a keresztszalagja,
majd a bokája és a térde is újra meg
sérült később.

„Teljesen egészséges vagyok, foci
és tenisz közben egyáltalán nincs

rajtam a térdvédő, viszont kézilabdá
ban egyfajta biztonságot ad, furcsán
is érzem magam nélküle” - vallotta
be a fővárosiak új szerzeménye.

Ha csak a számokat nézzük,
már megkaphatjuk a választ,
miért akartuk Fűzi Dánielt a so
rainkban tudni. Persze a számok

még nem tudnak kézilabdázni,
ő azonban nagyon tehetsé

ges, fiatal, motivált, sikerre
éhes és győztes mentalitású

játékos, éppen olyan, amilyen a
keretünk összes többi tagja, így
tökéletesen illeszke-
dik a Ferencváros

szakágvezetője

Fűzi Dániel nem titkolt célja, hogy
a Ferencvárosban szintet lépjen, és
felkeltse Gulyás István szövetségi
kapitány figyelmét, miután a korosz
tályából többen, Ligetvári Patrik, Szi
ta Zoltán és Győri Mátyás már stabil

tagjai a felnőtt nemzeti együttesnek.


